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Будівництво офісних будівель є важливим аспектом міського розвитку, 

що сприяє економічному зростанню та модернізації міст. У місті Суми попит 

на сучасні та ефективні офісні приміщення постійно зростає через 

розширення ділової активності та потребу в добре обладнаному 

комерційному середовищі. Задоволення цього попиту вимагає комплексного 

підходу до планування та будівництва, враховуючи такі фактори, як місце 

розташування, сталість та відповідність національним стандартам. 

Ця робота зосереджена на ключових аспектах, пов'язаних з 

будівництвом офісної будівлі в Сумах, включаючи вибір ділянки, 

регуляторні вимоги та інтеграцію сучасних технологій для підвищення 

енергоефективності та експлуатаційних характеристик. Забезпечення балансу 

між функціональністю, економічною ефективністю та екологічною 

відповідальністю має важливе значення для успіху таких проектів. 

Крім того, увага приділяється викликам, пов'язаним з міським 

будівництвом, таким як мінімізація впливу на навколишнє середовище, 

оптимізація використання ресурсів, дотримання стандартів безпеки та 

доступності. Досліджуючи ці аспекти, ця робота має на меті забезпечити 

чітке розуміння процесів і міркувань, пов'язаних з будівництвом офісних 

будівель, які задовольняють потреби бізнесу, одночасно роблячи позитивний 

внесок у розвиток міста. 



 

 

Офісна будівля розташована на вулиці Кленова в місті Суми. Логістика 

буде відбуватися через вулицю Білопільський шлях.
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Офісна будівля являє собою 3-поверхову споруду загальною висотою 

12,15 метрів. Кожен поверх має висоту 3,25 метра, що забезпечує достатній 

простір для комерційного використання. Крім того, є підвал, призначений 

для технічних потреб, висотою 2,45 метра. Розміри будівлі складають 41 300 

мм по осях 1-6 і 12 600 мм по осях A-B, утворюючи прямокутне планування. 

Перекриття складається із залізобетонних елементів, призначених для 

забезпечення стабільності та довговічності конструкції. Зовнішні стіни 

побудовані з керамічної цегли, що забезпечує достатню теплоізоляцію та 

вогнестійкість. Внутрішні стіни та перегородки спроектовані таким чином, 

щоб оптимізувати використання простору та забезпечити акустичне 

розділення між різними зонами. 

Будівля включає дві сходові клітки, розташовані таким чином, щоб 

полегшити безпечне та зручне пересування між поверхами. Сходи 

побудовані з використанням залізобетонних сходинок і площадок, 
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обладнаних металевими поручнями для безпеки. Один з входів має пандус з 

пологим нахилом, що відповідає стандартам доступності для маломобільних 

груп населення. 

Підвальне приміщення висотою 2,45 метра призначене для розміщення 

технічного обладнання та інженерних систем, включаючи електричні щити, 

водопостачання та системи опалення, вентиляції та кондиціонування. 

Для з'єднання будівлі з існуючою транспортною інфраструктурою буде 

побудована дорога, що забезпечить зручний під'їзд для транспортних засобів. 

Крім того, поруч буде облаштована автостоянка для розміщення працівників 

та відвідувачів. 
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Будівля спирається на стрічковий фундамент, виконаний методом 

монолітного заливання. Фундамент має розміри 1,4 на 1,2 метри. Нижній 
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рівень фундаменту знаходиться на позначці -4.600 метрів від нульового рівня 

будівлі через наявність підвалу. Фундамент побудований з використанням 

залізобетону класу C25/30 з двошаровим армуванням для міцності і стійкості 

до тиску ґрунту. 

Для гідроізоляції на фундамент і стіни підвалу наноситься полімер-

модифіковане покриття на цементній основі. Цей матеріал забезпечує високу 

адгезію до бетонних поверхонь і утворює безшовний, гнучкий бар'єр, що 

перешкоджає інфільтрації води. Гідроізоляція складається з двох шарів: 

ґрунтовки з рідкої гідроізоляційної суміші та основного шару з цементно-

полімерної суміші, армованої скловолокнистою сіткою. Додатково на 

вертикальних поверхнях встановлюються бентонітові мати, які поглинають 

вологу і розширюються, створюючи самоущільнювальний бар'єр проти 

ґрунтових вод. 

Для утеплення фундаменту і стін підвалу використовуються панелі з 

піноскла товщиною 100 мм. Піноскло має низьку теплопровідність 0,038 

Вт/(м-К), високу міцність на стиск і є негорючим, що робить його придатним 

для підземного застосування. Ізоляційні панелі кріпляться до стін за 

допомогою бітумного клею та механічного анкерування. Шви між панелями 

ущільнюються цементним розчином для запобігання виникненню теплових 

мостів. 

Ізольовані та гідроізольовані поверхні захищені дренажною плитою з 

поліетилену високої щільності з шаром геотекстилю для запобігання 

засміченню дренажної системи частинками ґрунту. По периметру 

фундаменту встановлюються дренажні труби для ефективного відведення 

води. 

 

Несучі стіни будівлі побудовані з використанням цегли товщиною 380 

мм. Ці стіни призначені для того, щоб нести структурне навантаження 

будівлі і побудовані з використанням силікатної цегли з межею міцності на 

стиск 20 МПа. Процес кладки починається з підготовки фундаменту, 



 

12 
 

забезпечуючи чистоту і рівність поверхні. Цегла укладається в шаховому 

порядку для підвищення стійкості конструкції та рівномірного розподілу 

навантаження. Для скріплення цегли використовується розчин на цементній 

основі М200. Розчин наноситься рівномірно між кожною цеглиною зі швами 

товщиною приблизно 10-15 мм. Цеглу ретельно вирівнюють і перевіряють за 

рівнем і схилом після кожного шару. Для забезпечення додаткової міцності 

через кожні 2-3 ряди цегли розміщують вертикальне армування, яке зазвичай 

складається зі сталевої арматури. Після того, як стіни зведені, їх залишають 

для затвердіння щонайменше на 7 днів, щоб розчин набрав повної міцності. 

Перегородки всередині будівлі зроблені з пустотілих бетонних блоків, 

які обрані за їхню легку вагу і хороші теплотехнічні властивості. Ці блоки 

укладаються на клей. Він рівномірно розподіляється на поверхні, де будуть 

укладені блоки. Блоки укладаються в розшивку, вертикальні шви 

розташовуються в шаховому порядку для підвищення міцності і стійкості. 

Кожен ряд блоків ретельно перевіряється за допомогою рівня і схилу, щоб 

забезпечити належне вирівнювання. Шви між блоками заповнюються 

повністю, забезпечуючи міцне з'єднання. Після того, як перегородки зведені, 

їх залишають для затвердіння приблизно на 7 днів. 

 

Перекриття між поверхами виконано з використанням пустотних 

бетонних плит товщиною 220 мм, які забезпечують як міцність конструкції, 

так і теплоізоляцію. Ці плити укладаються поверх несучих стін, 

забезпечуючи стабільну та довговічну систему перекриття. Порожнисті ядра 

всередині плит зменшують їхню вагу, зберігаючи при цьому високу несучу 

здатність, що є вигідним для багатоповерхових будівель. 

Над системою перекриттів будується плоский дах, що використовує 

пустотні бетонні плити в якості основи. Покрівля спроектована таким чином, 

щоб бути високоефективною з точки зору відведення води, ізоляції та 

довговічності. 



 

 

Верхнім шаром даху є полімерна ме

чудовими гідроізоляційними властивостями. Мембрана забезпечує захисний 

шар, який запобігає проникненню води і захищає покрівлю від 

ультрафіолетового випромінювання та атмосферних впливів. Полімерно

бітумна мембрана наноситься безп

забезпечуючи гідроізоляцію.

Під полімерну мембрану укладається шар гідро

використовується пінополіуретан, який має теплопровідність 0,022 Вт/м

що робить його відмінним теплоізолятором. Пінополіуретан т

високу стійкість до водопоглинання, запобігаючи потраплянню вологи в 

конструкцію даху. Товщина шару пінополіуретану зазвичай становить 60 мм.

Поверх шару теплоізоляції наноситься самовирівнююча цементна 

стяжка з невеликим нахилом для забезпечення 

Для міцності та довговічності стяжка зазвичай виготовляється з цементної 

суміші товщиною 30-

зливових стоків, запобігаючи накопиченню води на даху.

Парапетна стіна будується по 

завершення конструкції даху. Парапет будується з силікатної цегли, того ж 

матеріалу, що використовується для зовнішніх стін, і має висоту один метр. 

Парапет слугує захисним бар'єром і додає даху чистого, завершеного 

вигляду. 
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Верхнім шаром даху є полімерна мембрана, яка відома своїми 

чудовими гідроізоляційними властивостями. Мембрана забезпечує захисний 

шар, який запобігає проникненню води і захищає покрівлю від 

ультрафіолетового випромінювання та атмосферних впливів. Полімерно

бітумна мембрана наноситься безпосередньо на поверхню даху, 

забезпечуючи гідроізоляцію. 

Під полімерну мембрану укладається шар гідро-пароізоляції. Для цього 

використовується пінополіуретан, який має теплопровідність 0,022 Вт/м

що робить його відмінним теплоізолятором. Пінополіуретан т

високу стійкість до водопоглинання, запобігаючи потраплянню вологи в 

конструкцію даху. Товщина шару пінополіуретану зазвичай становить 60 мм.

Поверх шару теплоізоляції наноситься самовирівнююча цементна 

стяжка з невеликим нахилом для забезпечення належного відведення води. 

Для міцності та довговічності стяжка зазвичай виготовляється з цементної 

-40 мм. Нахил гарантує, що вода стікає до призначених 

зливових стоків, запобігаючи накопиченню води на даху. 

Парапетна стіна будується по периметру даху для безпеки і для 

завершення конструкції даху. Парапет будується з силікатної цегли, того ж 

матеріалу, що використовується для зовнішніх стін, і має висоту один метр. 

Парапет слугує захисним бар'єром і додає даху чистого, завершеного 

 

мбрана, яка відома своїми 

чудовими гідроізоляційними властивостями. Мембрана забезпечує захисний 

шар, який запобігає проникненню води і захищає покрівлю від 

ультрафіолетового випромінювання та атмосферних впливів. Полімерно-

осередньо на поверхню даху, 

пароізоляції. Для цього 

використовується пінополіуретан, який має теплопровідність 0,022 Вт/м-К, 

що робить його відмінним теплоізолятором. Пінополіуретан також має 

високу стійкість до водопоглинання, запобігаючи потраплянню вологи в 

конструкцію даху. Товщина шару пінополіуретану зазвичай становить 60 мм. 

Поверх шару теплоізоляції наноситься самовирівнююча цементна 

належного відведення води. 

Для міцності та довговічності стяжка зазвичай виготовляється з цементної 

40 мм. Нахил гарантує, що вода стікає до призначених 

 

периметру даху для безпеки і для 

завершення конструкції даху. Парапет будується з силікатної цегли, того ж 

матеріалу, що використовується для зовнішніх стін, і має висоту один метр. 

Парапет слугує захисним бар'єром і додає даху чистого, завершеного 
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Зовнішній фасад будівлі буде спроектований з поєднанням ізоляції та 

високоякісних оздоблювальних матеріалів для забезпечення 

теплоефективності, довговічності та естетичної привабливості. Стіни будуть 

утеплені мінераловатними плитами. Цей матеріал ідеально підходить для 

зменшення тепловтрат і запобігання надходженню тепла, забезпечуючи 

енергоефективність будівлі. Товщина шару ізоляції становитиме 140 мм, що 

гарантує відповідність будівлі сучасним стандартам теплотехнічних 

характеристик. 

Поверх ізоляції буде нанесено армований базовий шар. Це покриття 

слугуватиме захисним шаром, покращуючи адгезію фінішних 

оздоблювальних матеріалів та забезпечуючи додаткову стійкість до 

механічних пошкоджень. Базове покриття складатиметься з цементної 

штукатурки, яка використовується для підвищення міцності та стійкості 

фасаду до атмосферних впливів. 

Ззовні будівля буде оздоблена декоративною штукатуркою на 

акриловій основі. Цей матеріал обрали за його відмінну стійкість до 
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погодних умов, ультрафіолетових променів і вологи. Він також дозволяє 

створювати різноманітні текстури та кольори, що робить його дуже 

універсальним з естетичної точки зору. Акрилова штукатурка забезпечує 

гладке і рівномірне покриття, просте в догляді і зберігає свій колір протягом 

тривалого часу без вицвітання. 

Щоб забезпечити довговічність фасаду та захистити його від впливу 

факторів навколишнього середовища, поверх декоративної штукатурки буде 

нанесено атмосферостійке захисне покриття. Це покриття слугуватиме 

захистом від дощу, вітру та ультрафіолетових променів, подовжуючи термін 

служби зовнішнього оздоблення та зменшуючи потреби в обслуговуванні. 

Захисним покриттям буде продукт на основі силікону, відомий своїми 

водовідштовхувальними властивостями та високою міцністю. 

Декоративні елементи, такі як бетонні підвіконня та металеві кутові 

накладки, будуть застосовані для підвищення візуальної привабливості 

будівлі. Підвіконня будуть виготовлені з високоміцного бетону, що 

забезпечить довговічність і стійкість до атмосферних впливів. Металеві 

накладки будуть пофарбовані порошковою фарбою під колір фасаду, що 

виконуватиме як естетичну, так і захисну функцію. 

Вікна та двері будівлі матимуть алюмінієві рами з двокамерними 

склопакетами, що забезпечить відмінну теплоізоляцію та звукоізоляцію. 

Скло буде вкрите шаром з низьким коефіцієнтом випромінювання для 

мінімізації теплопередачі, що сприятиме подальшому підвищенню 

енергоефективності будівлі. 

Поєднання ізоляції, армованої штукатурки, оздоблення на акриловій 

основі та захисних покриттів не лише забезпечить високі теплотехнічні 

характеристики, але й створить візуально привабливий та довговічний 

зовнішній вигляд, який витримає суворі погодні умови регіону. 

Внутрішнє оздоблення будівлі включатиме поєднання практичних, 

довговічних та естетично привабливих матеріалів, підібраних відповідно до 

функціональних вимог різних зон будівлі. На підлогах покриття буде 
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варіюватися залежно від призначених зон. Для загальних приміщень, таких 

як офіси та коридори, буде використано лінолеум. Лінолеум є ідеальним 

вибором завдяки своїй довговічності, простоті догляду та економічності. Він 

забезпечує комфортну поверхню для ходіння і є стійким до зносу. Лінолеум 

буде підібраний в нейтральних тонах, щоб створити чистий, сучасний вигляд, 

який доповнює загальний дизайн. 

У ванних кімнатах, кухнях та інших приміщеннях з високою 

прохідністю та потенційним впливом вологи буде використано 

керамогранітну плитку. Керамограніт дуже міцний, водостійкий і легко 

миється, що робить його чудовим вибором для приміщень, схильних до 

вологи та розливів. Плитка буде підібрана у світлих тонах і з витонченим 

дизайном, щоб забезпечити полірований, елегантний вигляд. 

Більшість внутрішніх стін будуть пофарбовані для створення свіжої, 

сучасної атмосфери. Буде застосована високоякісна фарба, що миється, яка 

гарантує, що стіни будуть не лише візуально привабливими, але й стійкими 

до бруду та легкими в обслуговуванні. У приміщеннях з підвищеною 

вологістю, таких як ванні кімнати, кухні та інші вологі зони, стіни будуть 

покриті вологостійкими матеріалами. Для цих зон буде використовуватися 

спеціалізована водостійка фарба, яка призначена протистояти впливу вологи 

та запобігати утворенню плісняви. Крім того, деякі стіни у вологих зонах 

можуть бути облицьовані керамічною плиткою, що забезпечить додатковий 

рівень захисту від вологи. 

Стелі у всій будівлі будуть підвісними, які ідеально підходять для 

приховування проводки, повітропроводів та інших інженерних комунікацій. 

Підвісні стелі мають чистий, обтічний вигляд і до них легко отримати доступ 

для технічного обслуговування. Вони також сприяють звукоізоляції, 

зменшуючи передачу шуму між поверхами. Підвісні стелі будуть виготовлені 

з мінерально-волокнистих плит з сітчастою системою для підтримки, що 

забезпечує довговічність, легкість монтажу та обслуговування. Плитки 
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матимуть акустичні характеристики для покращення звукопоглинання, що 

забезпечить низький рівень шуму в будівлі. 

Освітлювальні прилади будуть підібрані відповідно до дизайну 

інтер'єру будівлі. Для енергоефективності та рівномірного розподілу світла в 

підвісні стелі будуть встановлені світлодіодні вбудовані світильники. Крім 

того, в коридорах та місцях загального користування будуть використані 

настінні світильники для забезпечення якісного освітлення. 

 

Будівля буде обладнана сучасними інженерними системами та 

комунікаціями для забезпечення надійності, безпеки та енергоефективності. 

До них відносяться електричні системи, опалення, каналізація, вентиляція та 

водопостачання, які будуть виконані з використанням сучасних матеріалів і 

технологій. 

Електрична система надійно забезпечить енергією всі пристрої в 

будівлі. Для електропроводки будуть використані мідні кабелі з 

полівінілхлоридною ізоляцією, розраховані на напругу 230 В. Розподільні 

щити будуть виготовлені з високоміцного пластику та обладнані 

автоматичними вимикачами і пристроями для захисту від перевантаження. 

По всій будівлі буде встановлено світлодіодне вбудоване освітлення, яке 

відрізняється високою енергоефективністю та тривалим терміном служби. У 

вологих приміщеннях будуть використані світильники із захистом від води та 

пилу. 

Система опалення використовуватиме сучасну мережу на водяній 

основі, яка обігріватиме приміщення через радіатори. Буде використано 

газовий конденсаційний котел потужністю 150 кВт, що досягає ККД понад 

90%. Для розподілу гарячої води будуть встановлені труби із зшитого 

поліетилену, діаметром 50 мм, відомі своєю стійкістю до корозії та 

механічних пошкоджень. 

Каналізація буде виконана з використанням сучасних поліпропіленових 

труб, діаметром від 50 мм для раковин і душових кабін до 200 мм для 
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магістральних каналізаційних ліній. Ці труби мають високу стійкість до 

хімічних впливів та механічних пошкоджень. Для герметизації з'єднань 

будуть використані еластичні гумові прокладки, що забезпечить надійність 

та довговічність системи. 

Система вентиляції забезпечить якісний повітрообмін у приміщеннях. 

Будуть використані високоякісні пластикові вентиляційні канали діаметром 

125 мм, які зменшують опір повітря та підвищують енергоефективність. У 

кожному санвузлі та кухні будуть встановлені витяжні вентилятори з 

електроприводами, що працюють від мережі 230 В. Система припливно-

витяжної вентиляції буде обладнана спеціальними фільтрами для очищення 

повітря від пилу та забруднень. 

У системі водопостачання будуть використані високоміцні 

поліетиленові труби низького тиску діаметром 50-63 мм для холодної води та 

32-40 мм для гарячої води. Всі водопровідні труби будуть утеплені, щоб 

запобігти замерзанню взимку. Фітинги та з'єднання будуть виготовлені з 

поліпропілену або латуні для забезпечення їх надійності та довговічності. 

Ці комунікаційні системи забезпечать безперебійну роботу офісної 

будівлі, підтримуватимуть комфортний мікроклімат і надаватимуть усі 

необхідні послуги мешканцям, використовуючи сучасні матеріали для 

зменшення енергоспоживання та підвищення надійності. 
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Будівля буде спроектована таким чином, щоб забезпечити оптимальне 

відведення стічних вод шляхом створення нахилу ділянки, який сприяє 

належному стоку. Нахил буде визначатися за допомогою формули з 

максимально допустимим градієнтом для відведення стічних вод, 

встановленим на рівні I = 0,0045. 
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Виконуємо розрахунок для визначення стійкості грунту: 

 



 

22 
 

Наступним кроком є визначення конкретних геометричних розмірів 

конструкції фундаменту: 

 

Визначаємо уточнену характеристику опору для шару піску: 

 

Виконуємо уточнення геометричних розмірів фундаменту: 

 

Визначаємо розрахункову характеристику опору для шару піску: 

 

Далі визначаємо тиск шару піску на всі конструкції фундаменту: 

 

Визначаємо усереднений тиск під підошвою: 
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Розрахунок ексцентриситету, зумовленої згинальним моментом, 

виконується за наступною формулою: 

 

Визначаємо усереднений тиск на краю підошви: 

 

Обов’язковим є виконання умови, при якій конструкція не перевищує 

максимальний тиск на шари грунту. Для цього використовується коефіцієнт 

запасу: 

 

Тиск занадто великий. Збільшуємо габарити фундаменту. 

 

Визначаємо розрахункову характеристику опору для шару піску: 

 

Далі визначаємо тиск шару піску на всі конструкції фундаменту: 

 

Визначаємо усереднений тиск під підошвою: 
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Розрахунок ексцентриситету, зумовленої згинальним моментом, 

виконується за наступною формулою: 

 

Визначаємо усереднений тиск на краю підошви: 

 

Обов’язковим є виконання умови, при якій конструкція не перевищує 

максимальний тиск на шари грунту. Для цього використовується коефіцієнт 

запасу: 

 

Тиск на грунт задовільний. Приймаємо дані габарити фундаменту. 
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Для визначення ступеня осідання стрічкових фундаментів необхідно 

використати наступну формулу: 

 

 



 

 

Тиск, що виникає під основою 

розрахункового навантаження, становить:

26 

Тиск, що виникає під основою фундаменту в результаті дії 

розрахункового навантаження, становить: 

 

 

 

фундаменту в результаті дії 
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Для розрахунку необхідно прийняти, що конструкція фундаменту буде 

працювати за принципом балки: 

 

 

Виконуємо розрахунок мінімального перерізу арматури в конструкціях 

фундаменту: 

 

За результатами розрахунку приймаємо характеристики арматури: 
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Будівельний майданчик розташований у місті Суми, на вулиці 

Кленовій. Ділянка розташована в розвинутій міській забудові, в оточенні 

малоповерхової житлової забудови та об'єктів громадської інфраструктури. 

Рельєф місцевості рівнинний, з перепадами висот, що не перевищують 0,5 

метра, що дозволяє здійснювати будівництво без значного вирівнювання 

землі. Згідно з наявними інженерно-геологічними даними для цієї території, 

ґрунт складається переважно з супісків та легких суглинків. 

Будівельний майданчик має прямий доступ до вулиці Кленової, яка 

з'єднується з однією з головних транспортних магістралей міста, що 

полегшує доставку будівельних матеріалів та доступ будівельної техніки. 

Дорожнє покриття заасфальтоване і придатне для проїзду важкого 

транспорту. Зупинки громадського транспорту розташовані в межах 300 

метрів від майданчика, що забезпечує доступ для робітників. 

Ділянка розташована в районі, охопленому централізованими 

інженерними мережами. Водопровід і каналізація проходять по вулиці 

Кленовій, точки підключення знаходяться в межах 100 метрів від межі 

будівництва. По цій же вулиці прокладений газопровід середнього тиску, що 

забезпечує можливість підключення до міського газопостачання. Електрична 

трансформаторна підстанція розташована приблизно в 200 метрах від 

ділянки, що дозволяє підключитися до електромережі. Всі підключення 

вимагають розробки технічних умов і повинні бути виконані відповідно до 

нормативних вимог. 

Будівельні матеріали, включаючи бетон, цеглу та плити перекриття 

можуть постачатися з виробничих потужностей у Сумах та прилеглих 

районах. Доставка буде здійснюватися через існуючу міську та регіональну 

дорожню мережу. Будівельні роботи будуть виконуватися генеральним 

підрядником, який має відповідні ліцензії на цивільне та комерційне 

будівництво.  
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Таблиця 3.4. Об’єм робіт 
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Ця технологічна карта описує порядок виконання робіт з теплоізоляції 

фасаду 3-поверхової офісної будівлі з використанням мінераловатних плит 

товщиною 140 мм. Карта включає послідовність операцій, необхідні 

матеріали, обладнання та заходи безпеки при виконанні робіт з утеплення. 

Мета - підвищити енергоефективність будівлі за рахунок зменшення 

тепловтрат через фасад, тим самим покращити комфорт в приміщенні та 

зменшити витрати на опалення. 

Система утеплення складається з мінераловатних плит товщиною 140 

мм, обраних за їх високу термостійкість, пожежну безпеку та акустичні 

властивості. Ці плити будуть нанесені на зовнішні стіни будівлі з подальшим 



 

 

встановленням захисного оздоблювального шару, такого як штукатурка або 

облицювання, в залежності від проектних специфікацій.

Цей технологічний процес відповідає стандартам і настановам щодо 

проведення теплоізоляційних робі

матеріалів і дотримання норм якості будівництва, енергоефективності та 

пожежної безпеки. 

Техніко-економічні показники теплоізоляції фасаду 3

офісної будівлі мінераловатними плитами товщиною 140 мм є наступними

Витрата мінераловатних плит становить 4

фасаду. Клей наноситься з розрахунку 1

використовуються з розрахунку 5

штукатурка, чи то облицювання, нано

на квадратний метр для штукатурки або змінна кількість для облицювання 

залежно від використовуваного матеріалу.

Витрати праці на монтаж включають витрати на підготовку поверхні, 

укладання плит, нанесення клею та встан

фінішного шару. Трудомісткість монтажу теплоізоляції становить 3

людино-години на квадратний метр фасаду, а загальні трудовитрати 

варіюються залежно від складності фасаду будівлі та доступності.

З точки зору енергозбере

плитами товщиною 140 мм значно зменшує тепловтрати через фасад, що 

призводить до скорочення споживання теплової енергії на 30

призводить до скорочення витрат на опалення, а термін окупності інвестицій 

становить від 5 до 7 років, залежно від місцевих цін на енергоносії та потреб 

будівлі в опаленні. 

Загальна вартість проекту оцінюється в 450 гривень за квадратний 

метр, що включає вартість матеріалів, робочої сили та обладнання, такого як 

риштування та підйомники. Ц

економією на рахунках за опалення, що робить цей проект економічно 
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встановленням захисного оздоблювального шару, такого як штукатурка або 

облицювання, в залежності від проектних специфікацій. 

Цей технологічний процес відповідає стандартам і настановам щодо 

проведення теплоізоляційних робіт, забезпечуючи належне укладання 

матеріалів і дотримання норм якості будівництва, енергоефективності та 

 

економічні показники теплоізоляції фасаду 3

офісної будівлі мінераловатними плитами товщиною 140 мм є наступними

Витрата мінераловатних плит становить 4-5 плит на квадратний метр площі 

фасаду. Клей наноситься з розрахунку 1-1,5 кг на квадратний метр, а дюбелі 

використовуються з розрахунку 5-6 дюбелів на плиту. Фінішний шар, чи то 

штукатурка, чи то облицювання, наноситься з розрахунку приблизно 1,5

на квадратний метр для штукатурки або змінна кількість для облицювання 

залежно від використовуваного матеріалу. 

Витрати праці на монтаж включають витрати на підготовку поверхні, 

укладання плит, нанесення клею та встановлення дюбелів, а також нанесення 

фінішного шару. Трудомісткість монтажу теплоізоляції становить 3

години на квадратний метр фасаду, а загальні трудовитрати 

варіюються залежно від складності фасаду будівлі та доступності.

З точки зору енергозбереження, теплоізоляція мінераловатними 

плитами товщиною 140 мм значно зменшує тепловтрати через фасад, що 

призводить до скорочення споживання теплової енергії на 30

призводить до скорочення витрат на опалення, а термін окупності інвестицій 

від 5 до 7 років, залежно від місцевих цін на енергоносії та потреб 

Загальна вартість проекту оцінюється в 450 гривень за квадратний 

метр, що включає вартість матеріалів, робочої сили та обладнання, такого як 

риштування та підйомники. Ці інвестиції компенсуються довгостроковою 

економією на рахунках за опалення, що робить цей проект економічно 

встановленням захисного оздоблювального шару, такого як штукатурка або 

Цей технологічний процес відповідає стандартам і настановам щодо 

т, забезпечуючи належне укладання 

матеріалів і дотримання норм якості будівництва, енергоефективності та 

 

економічні показники теплоізоляції фасаду 3-поверхової 

офісної будівлі мінераловатними плитами товщиною 140 мм є наступними. 

5 плит на квадратний метр площі 

1,5 кг на квадратний метр, а дюбелі 

6 дюбелів на плиту. Фінішний шар, чи то 

ситься з розрахунку приблизно 1,5-2 кг 

на квадратний метр для штукатурки або змінна кількість для облицювання 

Витрати праці на монтаж включають витрати на підготовку поверхні, 

овлення дюбелів, а також нанесення 

фінішного шару. Трудомісткість монтажу теплоізоляції становить 3-4 

години на квадратний метр фасаду, а загальні трудовитрати 

варіюються залежно від складності фасаду будівлі та доступності. 

ження, теплоізоляція мінераловатними 

плитами товщиною 140 мм значно зменшує тепловтрати через фасад, що 

призводить до скорочення споживання теплової енергії на 30-40%. Це 

призводить до скорочення витрат на опалення, а термін окупності інвестицій 

від 5 до 7 років, залежно від місцевих цін на енергоносії та потреб 

Загальна вартість проекту оцінюється в 450 гривень за квадратний 

метр, що включає вартість матеріалів, робочої сили та обладнання, такого як 

і інвестиції компенсуються довгостроковою 

економією на рахунках за опалення, що робить цей проект економічно 



 

38 
 

вигідним рішенням для підвищення енергоефективності будівлі. Ці техніко-

економічні показники забезпечують оцінку проекту як з точки зору 

ефективності, так і з точки зору бюджету, надаючи комплексне уявлення про 

доцільність та ефективність інвестицій. 

 

Для теплоізоляції фасаду 3-поверхової офісної будівлі 

мінераловатними плитами товщиною 140 мм потрібно кілька матеріально-

технічних ресурсів. Основним матеріалом є мінеральна вата товщиною 140 

мм, на один квадратний метр площі фасаду потрібно 4-5 плит. Ці плити 

повинні мати високу термостійкість, пожежобезпечність та звукоізоляційні 

властивості, що забезпечують дотримання відповідних стандартів. 

Для кріплення мінераловатних плит до фасаду використовується клей, 

який витрачається з розрахунку 1-1,5 кг на квадратний метр. Клей повинен 

бути придатним для зовнішніх робіт і витримувати перепади температур і 

вплив вологи. Для кріплення плит потрібні дюбелі або інші механічні 

кріплення, 5-6 дюбелів на одну плиту. Ці кріплення повинні бути стійкими до 

корозії і достатньо міцними, щоб підтримувати цілісність ізоляційної 

системи. Поверх ізоляції наноситься фінішний шар - штукатурка або 

облицювання, щоб захистити її від зовнішніх впливів і надати естетичного 

вигляду. Витрата штукатурки становить приблизно 1,5-2 кг на квадратний 

метр або змінюється залежно від матеріалу облицювання. 

Що стосується інструментів та обладнання, то для транспортування 

матеріалів на вищі рівні будівлі необхідне підйомне обладнання, таке як кран 

або таль. Риштування або мобільні платформи необхідні для забезпечення 

стабільного доступу до різних частин фасаду. Ріжучі інструменти, такі як 

електричні пилки або спеціальні різаки, необхідні для обрізки 

мінераловатних плит відповідно до розмірів фасаду та розміщення таких 

елементів, як вікна та двері. Шпателі та щітки використовуються для 

нанесення клею та оздоблювальних матеріалів, причому зубчастий шпатель 



 

 

використовується для рівномірного розподі

нанесення штукатурки або облицювання.

Трудові ресурси включають кваліфікованих робітників для підготовки 

поверхні, нанесення ізоляції, нанесення клею та дюбелів, а також нанесення 

фінішного шару. Для нагляду за процесом і 

технічних специфікацій, стандартів безпеки та контролю якості необхідні 

наглядачі. Персонал з техніки безпеки повинен бути присутнім, щоб 

забезпечити належне використання засобів індивідуального захисту та 

дотримання безпечних метод

захисту, працівники повинні бути забезпечені касками, рукавичками, 

захисними окулярами, респіраторами (при роботі з клеями або матеріалами з 

летючими компонентами), а також неслизьким взуттям. Крім того, для 

працівників, які працюють на висоті, особливо на верхніх поверхах будівлі, 

необхідні системи захисту від падіння, такі як страхувальні пояси. Ці 

матеріально-технічні ресурси забезпечують безпечне, ефективне та якісне 

виконання теплоізоляційних робіт.

Організація і технологія виконання робіт з теплоізоляції фасаду 3

поверхової офісної будівлі мінераловатними плитами товщиною 140 мм 

передбачає кілька послідовних етапів, що забезпечують високу якість і 

ефективність процесу утеплення. Першим етапом є підго

якого фасад будівлі обстежується на наявність будь

проблем, таких як тріщини або нерівні поверхні. У разі необхідності слід 

виконати ремонт поверхні, наприклад, зашпаклювати тріщини та очистити її, 

щоб забезпечити рівну та стабільну основу для ізоляційного матеріалу.
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використовується для рівномірного розподілу клею, а щітки або валики 

нанесення штукатурки або облицювання. 

Трудові ресурси включають кваліфікованих робітників для підготовки 

поверхні, нанесення ізоляції, нанесення клею та дюбелів, а також нанесення 

фінішного шару. Для нагляду за процесом і забезпечення дотримання 

технічних специфікацій, стандартів безпеки та контролю якості необхідні 

наглядачі. Персонал з техніки безпеки повинен бути присутнім, щоб 

забезпечити належне використання засобів індивідуального захисту та 

дотримання безпечних методів роботи. Що стосується засобів безпеки та 

захисту, працівники повинні бути забезпечені касками, рукавичками, 

захисними окулярами, респіраторами (при роботі з клеями або матеріалами з 

летючими компонентами), а також неслизьким взуттям. Крім того, для 

івників, які працюють на висоті, особливо на верхніх поверхах будівлі, 

необхідні системи захисту від падіння, такі як страхувальні пояси. Ці 

технічні ресурси забезпечують безпечне, ефективне та якісне 

виконання теплоізоляційних робіт. 

Організація і технологія виконання робіт з теплоізоляції фасаду 3

поверхової офісної будівлі мінераловатними плитами товщиною 140 мм 

передбачає кілька послідовних етапів, що забезпечують високу якість і 

ефективність процесу утеплення. Першим етапом є підго

якого фасад будівлі обстежується на наявність будь

проблем, таких як тріщини або нерівні поверхні. У разі необхідності слід 

виконати ремонт поверхні, наприклад, зашпаклювати тріщини та очистити її, 

у та стабільну основу для ізоляційного матеріалу.

лу клею, а щітки або валики - для 

Трудові ресурси включають кваліфікованих робітників для підготовки 

поверхні, нанесення ізоляції, нанесення клею та дюбелів, а також нанесення 

забезпечення дотримання 

технічних специфікацій, стандартів безпеки та контролю якості необхідні 

наглядачі. Персонал з техніки безпеки повинен бути присутнім, щоб 

забезпечити належне використання засобів індивідуального захисту та 

ів роботи. Що стосується засобів безпеки та 

захисту, працівники повинні бути забезпечені касками, рукавичками, 

захисними окулярами, респіраторами (при роботі з клеями або матеріалами з 

летючими компонентами), а також неслизьким взуттям. Крім того, для 

івників, які працюють на висоті, особливо на верхніх поверхах будівлі, 

необхідні системи захисту від падіння, такі як страхувальні пояси. Ці 

технічні ресурси забезпечують безпечне, ефективне та якісне 

 

Організація і технологія виконання робіт з теплоізоляції фасаду 3-

поверхової офісної будівлі мінераловатними плитами товщиною 140 мм 

передбачає кілька послідовних етапів, що забезпечують високу якість і 

ефективність процесу утеплення. Першим етапом є підготовчий етап, під час 

якого фасад будівлі обстежується на наявність будь-яких структурних 

проблем, таких як тріщини або нерівні поверхні. У разі необхідності слід 

виконати ремонт поверхні, наприклад, зашпаклювати тріщини та очистити її, 

у та стабільну основу для ізоляційного матеріалу. 
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Навколо будівлі необхідно встановити риштування або мобільні 

платформи, щоб забезпечити безпечний доступ до всіх рівнів. Після цього всі 

матеріали, включаючи мінераловатні плити, клей, дюбелі та фінішні шари, 

повинні бути заздалегідь доставлені на будівельний майданчик і зберігатися 

в сухих, захищених приміщеннях, щоб запобігти будь-яким пошкодженням 

або псуванню до початку монтажу. 

На етапі нанесення ізоляції першим завданням є нанесення клею на 

підготовлену поверхню фасаду. Клей рівномірно розподіляється за 

допомогою зубчастого шпателя, забезпечуючи надійне зчеплення плит. 

Потім мінераловатні плити розміщуються на фасаді, забезпечуючи належне 
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вирівнювання та відстань між ними. Монтаж слід починати знизу вгору, щоб 

уникнути зазорів і забезпечити належне перекриття швів. Для закріплення 

плит, особливо по краях і кутах, використовуються дюбелі або механічні 

кріплення, щоб забезпечити стабільність під час монтажу. Після закріплення 

першого ряду, наступні ряди встановлюються в шаховому порядку для 

підвищення теплової ефективності. Цей процес продовжується вгору по 

фасаду, поки не будуть покриті всі рівні. 

Після того, як ізоляція встановлена, наноситься фінішний шар. Якщо 

використовується штукатурка, вона наноситься тонким, рівним шаром за 

допомогою шпателя, щоб забезпечити гладкість по всій поверхні. Якщо 

обрано облицювання, воно повинно бути встановлене відповідно до 

проектних специфікацій, забезпечуючи належне кріплення до ізоляції та 

щільне ущільнення для запобігання потраплянню вологи. Якщо 

використовується штукатурка, їй необхідно дати висохнути і затвердіти 

протягом певного періоду, перш ніж наносити будь-які додаткові обробки, 

такі як фарбування або герметизація. Для забезпечення довговічності 

фінішного шару слід дотримуватися термінів затвердіння, рекомендованих 

виробником. 

Контроль якості та заходи безпеки є важливими протягом усього 

процесу. Наглядачі повинні регулярно перевіряти роботу, щоб забезпечити 

правильне нанесення ізоляційного матеріалу і фінішного шару, перевіряючи 

вирівнювання, адгезію і гладкість. Будь-які дефекти, такі як прогалини або 

погана адгезія, повинні бути негайно усунені. Працівники повинні носити 

відповідні засоби індивідуального захисту, включаючи каски, захисні 

окуляри, рукавички та неслизьке взуття. Для працівників, які працюють на 

риштуваннях або підйомних платформах, необхідно використовувати 

системи захисту від падіння, такі як пояси та страхувальні лінії. Під час 

нанесення клеїв та інших хімічних речовин слід підтримувати належну 

вентиляцію, щоб запобігти вдиханню парів. 
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Нарешті, етап завершення включає в себе остаточну перевірку, щоб 

переконатися, що шари ізоляції та оздоблення нанесені правильно і 

рівномірно. Всі ділянки фасаду повинні бути ізольовані без пропусків, а 

фінішний шар повинен бути гладким і без дефектів. Після завершення робіт 

необхідно прибрати будівельний майданчик, прибрати залишки матеріалів, 

інструментів і риштування. Фасад будівлі слід залишити в охайному стані, 

без видимого сміття. Такий комплексний підхід гарантує успішне виконання 

робіт з теплоізоляції, підвищення енергоефективності та довговічності 

будівлі. 

 

Контроль якості під час теплоізоляції фасаду 3-поверхової офісної 

будівлі має вирішальне значення для забезпечення ефективності, 

довговічності та відповідності проектним нормам. Процес починається з 

передмонтажного огляду, під час якого фасад будівлі ретельно перевіряється 

на наявність будь-яких структурних проблем, таких як тріщини, 

пошкодження від вологи або забруднення, які можуть вплинути на адгезію 

ізоляційних матеріалів. Будь-який необхідний ремонт поверхні, наприклад, 

герметизація тріщин або очищення поверхні, повинен бути завершений до 

початку монтажу. Крім того, перевіряється вирівнювання та встановлення 

риштування, щоб забезпечити безпечний та ефективний доступ до всіх 

частин фасаду. 

Після доставки матеріалів на будівельний майданчик проводиться 

перевірка матеріалів на відповідність необхідним специфікаціям. 

Мінераловатні плити повинні бути перевірені на рівномірну товщину, 

відсутність пошкоджень і відповідність стандартам тепло- і пожежної 

безпеки. Клеї та механічні кріплення також повинні бути перевірені, щоб 

переконатися, що вони підходять для використовуваних матеріалів і 

зовнішнього середовища. Слід використовувати лише сертифіковані 

матеріали, які відповідають будівельним нормам і правилам. 
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Під час процесу монтажу наглядачі повинні регулярно контролювати 

нанесення клею та розміщення мінераловатних плит. Плити повинні бути 

встановлені без зазорів, вирівняні належним чином і надійно закріплені 

дюбелями. Клей слід наносити рівномірно, а між рядами слід дотримуватися 

шахового розташування для підвищення теплоефективності. У разі 

виявлення будь-яких пропусків або перекосів необхідно негайно вжити 

заходів щодо їх усунення. Це гарантує, що ізоляція буде нанесена правильно, 

з дотриманням проектних специфікацій. 

Після монтажу ізоляції необхідно ретельно контролювати якість 

фінішного шару. Якщо наноситься штукатурка, її товщина і текстура повинні 

бути рівномірними, без видимих тріщин, повітряних бульбашок або нерівних 

ділянок. Штукатурка повинна наноситися тонким, рівним шаром, а процес її 

затвердіння слід контролювати, щоб забезпечити висихання відповідно до 

рекомендацій виробника. Якщо замість штукатурки використовується 

облицювання, воно повинно бути надійно закріплене, а всі стики повинні 

бути герметизовані, щоб запобігти проникненню вологи. 

Після того, як вся система ізоляції буде змонтована, проводиться 

перевірка після монтажу. Ця остаточна перевірка гарантує, що робота 

відповідає всім технічним специфікаціям і стандартам. Фасад оглядають з 

усіх боків, щоб переконатися, що ізоляція є суцільною, без видимих дефектів, 

таких як перекоси плит, зазори або тріщини у фінішному шарі. Будь-які 

проблеми, виявлені під час цієї перевірки, повинні бути виправлені до того, 

як робота буде вважатися завершеною. 

Протягом усього процесу всі роботи повинні бути задокументовані, 

включаючи звіти про перевірку, сертифікати на матеріали та записи про 

будь-які вжиті коригувальні дії. Ця документація гарантує, що ізоляція 

відповідає нормативним вимогам і стандартам якості. Після завершення робіт 

слід проводити періодичний моніторинг для оцінки ефективності ізоляції, 

перевіряючи наявність будь-яких ознак деградації, таких як просочування 

води, провисання або відшарування фінішного шару. Якщо виникають будь-
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які проблеми, їх слід негайно вирішувати, щоб зберегти цілісність та 

ефективність ізоляції. 

 

 

Безпека та гігієна праці під час проведення робіт з теплоізоляції фасаду 

3-поверхової офісної будівлі мають вирішальне значення для забезпечення 

добробуту працівників та запобігання нещасним випадкам. Робітники 

повинні носити відповідні засоби індивідуального захисту, включаючи каски, 

захисні окуляри, рукавички та неслизьке взуття для захисту від падаючих 

предметів, гострих інструментів та небезпеки посковзнутися. Захист органів 

дихання, наприклад, протипилові маски або респіратори, є обов'язковим при 

роботі з ізоляційними матеріалами, клеями та оздоблювальними матеріалами, 

які можуть виділяти шкідливий пил або випаровування. 

Під час роботи з шумним обладнанням, таким як ріжучі інструменти та 

машини, слід носити засоби захисту органів слуху. Під час роботи на висоті 

для запобігання падінню необхідно використовувати системи захисту від 

падіння, включаючи ремені та страхувальні лінії, при цьому працівники не 

повинні стояти безпосередньо на краях риштувань або робочих платформ. 

Для забезпечення стабільного доступу до фасаду будівлі слід 

використовувати риштування або мобільні платформи. Вони повинні 

встановлюватися та перевірятися кваліфікованим персоналом для 
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забезпечення безпеки та стабільності. Працівники не повинні працювати на 

незакріплених риштуваннях, а для тих, хто працює на висоті, завжди повинні 

використовуватися системи захисту від падіння. Для транспортування 

важких матеріалів на вищі рівні слід використовувати підйомне обладнання, 

таке як крани або підйомники, а працівники повинні бути навчені правильній 

техніці підйому, щоб уникнути перенапруження або травм. Під час 

транспортування всі матеріали повинні бути закріплені, щоб запобігти їх 

зсуву або падінню, а працівники повинні триматися подалі від матеріалів, що 

рухаються. 

Інструменти та обладнання, включаючи електричні пилки, різаки, 

кельми та змішувачі, повинні бути в хорошому робочому стані і перевірятися 

перед використанням. Будь-які пошкоджені або несправні інструменти 

повинні бути негайно відремонтовані або замінені. Під час роботи з 

матеріалами та обладнанням слід дотримуватися належних технік, щоб 

мінімізувати ризик отримання травм. Електричні інструменти повинні бути 

належним чином заземлені, щоб запобігти ураженню електричним струмом, 

а електроінструменти повинні бути оснащені захисними пристроями, такими 

як захисні кожухи для лез. 

Через потенційно шкідливі хімічні речовини, що містяться в клеях, 

герметиках та оздоблювальних матеріалах, працювати з ними слід у добре 

провітрюваних приміщеннях, щоб уникнути вдихання парів. Під час роботи з 

хімічними речовинами, що виділяють токсичні пари, працівники повинні 

носити респіратори, а для всіх хімічних речовин на об'єкті повинні бути 

доступні паспорти безпеки з описом належного поводження з ними, їх 

зберігання та дій у надзвичайних ситуаціях. Пожежна безпека не менш 

важлива, тому на об'єкті повинні бути вогнегасники, а працівники повинні 

бути навчені їх використанню. У місцях зберігання легкозаймистих 

матеріалів слід заборонити куріння, а матеріали слід тримати подалі від 

джерел тепла, щоб запобігти пожежі. 
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На випадок надзвичайної ситуації працівники повинні бути 

ознайомлені з маршрутами та процедурами евакуації, а аптечки першої 

допомоги повинні бути легкодоступними на місці. Працівники також повинні 

бути навчені наданню першої медичної допомоги та серцево-легеневої 

реанімації. На видних місцях на будівельному майданчику повинні бути 

розміщені контактні телефони місцевих медичних установ, пожежної 

охорони та рятувальних служб. Для забезпечення постійної безпеки 

працівники повинні проходити навчання з техніки безпеки та дотримуватися 

безпечних методів роботи, а керівники повинні забезпечувати їх дотримання 

та проводити регулярні перевірки безпеки. Будь-які виявлені порушення 

безпеки повинні бути негайно усунені, щоб підтримувати безпечне робоче 

середовище протягом усього проекту. 
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Ліва частина діаграми планування процесу включає оцінку ресурсів, 

вибір методів і розподіл персоналу відповідно до етапів проекту. Вона 

завершується затвердженою трудомісткістю та тривалістю завдань. 

У правій частині завдання показані у вигляді горизонтальних смуг на 

шкалі, враховуючи такі залежності, як перекриття та інженерними роботами, 

за якими слідують такі завдання, як ізоляція, настил підлоги і зворотна 

засипка. 

Ключовою вимогою є безперервний, послідовний рух робочих бригад, 

при цьому графік повинен відповідати коефіцієнту нерівномірності потоку, 

який розраховується за формулою: 

 

Позмінне планування фокусується на ефективності: дві зміни для 

виконання основних завдань і оздоблювальні роботи в першу зміну. 
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Координація роботи субпідрядників забезпечує плавні переходи. Графік 

проекту регулярно оновлюється на основі тривалості завдань, безпеки, 

використання ресурсів та безперервності робочого процесу. У разі відхилень 

вносяться корективи. 

Виробничий план забезпечує логічну послідовність робіт, дотримання 

техніки безпеки та збалансований розподіл ресурсів. Аналіз роботи стабілізує 

виробництво, запобігаючи коливанням. Графіки коригуються для оптимізації 

ефективності. Графіки використання робочої сили, обладнання та матеріалів 

узгоджуються з планом проекту.  

Стандартна тривалість будівництва становить 8 місяців, а 

передбачувана тривалість – 7.7 місяців. Коефіцієнт тривалості будівництва 

розраховується наступним чином: 

 

Трудомісткість: 

 

Питома трудомісткості: 

 

Продуктивність праці: 

 

Механізація будівництва: 

 

Енергоефективність будівництва: 
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Нерівномірність руху: 

 

Тривалість потоку виробництва: 

 

Змінність руху будівництва: 

 

 



 

 

Тимчасові будівлі на будівельному генплані

виконання робіт: 

За календарним планом 

будівельному майданчику в пікові зміни:

51 

Тимчасові будівлі на будівельному генплані необхідні для організації 

 

За календарним планом визначається кількість робітників на 

будівельному майданчику в пікові зміни: 

 

 

необхідні для організації 

 

кількість робітників на 
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Виконання будівельних робіт потребує використання електроенергії. 

При відсутності підключення до центральної мережі використовуються 

тимчасові джерела. Визначаємо їх потужність: 

 



 

 

Виконання будівельних робіт потребує використання водних ресурсів. 

При відсутності підключення до центральної мережі використовуються 

тимчасові джерела. Визначаємо їх кількість:

53 

Виконання будівельних робіт потребує використання водних ресурсів. 

При відсутності підключення до центральної мережі використовуються 

тимчасові джерела. Визначаємо їх кількість: 

 

 

Виконання будівельних робіт потребує використання водних ресурсів. 

При відсутності підключення до центральної мережі використовуються 
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За календарним планом визначається кількість робітників на 

будівельному майданчику в пікові зміни: 
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У цьому розділі економічного аналізу розглядається 3

офісна будівля, розташована в місті Суми, на вулиці Кленовій. 

Конструктивна система будівлі базується на несучих стінах у поєднанні з 

плитами перекриття, які разом забезпечують вертикальний та 

горизонтальний розподіл навантаження. Цей традиційний метод будівництва 

є ефективним для мало

стабільність, простоту у виконанні та ефективне використання мате

Конфігурація будівлі відповідає функціональним вимогам офісного 

середовища, зберігаючи при цьому надійність конструкції.

Загальний період будівництва тривав 7,7 місяців. За цей час всі етапи 

проекту - від підготовки ділянки до завершення будівельни

виконані відповідно до встановлених будівельних норм і технічних 

стандартів. Обраний підхід до будівництва забезпечив раціональну 

послідовність робіт і сприяв дотриманню запланованого графіку, 

забезпечуючи при цьому контроль якості протягом 

Всі економічні оцінки, пов'язані з проектом, базувалися на кошторисах 

витрат, які представлені в додатках. Ці кошториси містять детальну 

інформацію про розподіл коштів, включаючи матеріальні витрати, витрати на 

оплату праці та супутні витра

систематичної оцінки фінансових показників проекту, що дозволяє провести 

чіткий та обґрунтований аналіз економічної ефективності будівлі.
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У цьому розділі економічного аналізу розглядається 3

офісна будівля, розташована в місті Суми, на вулиці Кленовій. 

Конструктивна система будівлі базується на несучих стінах у поєднанні з 

перекриття, які разом забезпечують вертикальний та 

горизонтальний розподіл навантаження. Цей традиційний метод будівництва 

є ефективним для мало- та середньоповерхових будівель, забезпечуючи 

стабільність, простоту у виконанні та ефективне використання мате

Конфігурація будівлі відповідає функціональним вимогам офісного 

середовища, зберігаючи при цьому надійність конструкції.

Загальний період будівництва тривав 7,7 місяців. За цей час всі етапи 

від підготовки ділянки до завершення будівельни

виконані відповідно до встановлених будівельних норм і технічних 

стандартів. Обраний підхід до будівництва забезпечив раціональну 

послідовність робіт і сприяв дотриманню запланованого графіку, 

забезпечуючи при цьому контроль якості протягом усього процесу.

Всі економічні оцінки, пов'язані з проектом, базувалися на кошторисах 

витрат, які представлені в додатках. Ці кошториси містять детальну 

інформацію про розподіл коштів, включаючи матеріальні витрати, витрати на 

оплату праці та супутні витрати. Кошторис слугує основою для 

систематичної оцінки фінансових показників проекту, що дозволяє провести 

чіткий та обґрунтований аналіз економічної ефективності будівлі.

У цьому розділі економічного аналізу розглядається 3-поверхова 

офісна будівля, розташована в місті Суми, на вулиці Кленовій. 

Конструктивна система будівлі базується на несучих стінах у поєднанні з 

перекриття, які разом забезпечують вертикальний та 

горизонтальний розподіл навантаження. Цей традиційний метод будівництва 

та середньоповерхових будівель, забезпечуючи 

стабільність, простоту у виконанні та ефективне використання матеріалів. 

Конфігурація будівлі відповідає функціональним вимогам офісного 

середовища, зберігаючи при цьому надійність конструкції. 

Загальний період будівництва тривав 7,7 місяців. За цей час всі етапи 

від підготовки ділянки до завершення будівельних робіт - були 

виконані відповідно до встановлених будівельних норм і технічних 

стандартів. Обраний підхід до будівництва забезпечив раціональну 

послідовність робіт і сприяв дотриманню запланованого графіку, 

усього процесу. 

Всі економічні оцінки, пов'язані з проектом, базувалися на кошторисах 

витрат, які представлені в додатках. Ці кошториси містять детальну 

інформацію про розподіл коштів, включаючи матеріальні витрати, витрати на 

ти. Кошторис слугує основою для 

систематичної оцінки фінансових показників проекту, що дозволяє провести 

чіткий та обґрунтований аналіз економічної ефективності будівлі. 
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